
Хашим Тачи: Косово ће ускоро променити Устав и признати Црногорцима статус националне мањине
четвртак, 15 јануар 2015 20:44

Подгорица -- Косово ће ускоро променити Устав и признати Црногорцима статус
националне мањине, рекао је "потпредседник косовске Владе" Хашим Тачи.

  

Уочи доласка у Подгорицу, "потпредседник Владе Косова" Хашим Тачи оценио је да су
односи Косова и Црне Горе традиционално добри и да су две земље увек живеле као
добри суседи и то преносиле на генерације.

  

Модел односа између Црме Горе и Косова могао би бити узор другим земљама, поручио
је Тачи у емисији "У центар" на РТЦГ.

  

  

"Косово и Црна Гора имају одличну сарадњу. И црногорски и косовски лидери стално су
инвестирали у ове односе, који се данас веома цене и код међународне заједнице. Ми
као две земље немамо ниједно отворено, проблематично питање, али постоје нека која
се постепено решавају како би што пре ушли у НАТО и ЕУ", казао је Тачи.

  

Он је најавио да ће Косово ускоро променити Устав и признати Црногорцима статус
националне мањине.
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"Изгласаћемо уставне промене. Њима ће се осигурати да и Црногорци имају
представнике у Скупштини Косова а затим, учествовањем на изборима, можда ће
осигурати још које посланичко место у Скупштини Косова и представнике и у Влади. У
овом правцу постоји моја лична воља и те идеје имаће моју пуну подршку", нагласио је
Тачи.

  

Тачијева дводневна посета Црној Гори, најављена за данас и сутра, изазвала је
различите реакције у Црној Гори али и повећане мере безбедности због протеста које ће
одржати неколико удружења.

  

Како је најављено, Тачи ће током дводневне посете разговарати са највишим
црногорским званичницима, а посетиће и Улцињ.

  

РТЦГ је објавила да је патрола Посебне јединице полиције од јуче стационирана испред
улаза у косовску амбасаду у Подгорици.

  

Јавно окупљање у близини виле Горица у Подгорици, планирано за петак поводом
посете "потпредседника Владе Косова" Хашима Тачија, одобрено је а полиција неће
дозволити изазивање инцидената, саопштио је за црногорске медије помоћник
директора Управе полиције Никола Јањушевић.

  

Тај скуп организују Савез удружења расељених у Црној Гори, Удружење Црногораца
Метохије и Удружење породица несталих и киднапованих на Косову и Метохији
"Божур".

  

Из безбедносних разлога отказано је Тачијево предавање о НАТО интеграцијама које је
било планирано, објавиле су раније подгоричке Дневне новине.

  

Етничке државе су сан оних без утицаја
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ПОДГОРИЦА – "Потпредседник косовске владе и министар спољних послова" Хашим
Тачи оценио је вечерас да је формирање држава по етничким принципима у региону
„нереализован сан” и да је реч о „појединачним тоновима” који немају утицај на
политичке и друштвене токове.

  

Тачи је у интервјуу Телевизији Црне Горе, уочи званичних разговора у Подгорици, казао
да су аспирације које промовишу формирање држава на националним и етничким
принципима „пропале” и поручио да све државе региона „треба да раде у новим
реалностима”.

  

  

„Треба радити на томе да се границе не мењају, сем за њихово отварање по европском
моделу”, казао је Тачи и навео да треба „поштовати” земље настале на простору бивше
Југославије и „унапредити права мањина”.

  

"Потпредседник косовске владе" сматра и да о „Великој Албанији” више причају
противници Албанаца, него они сами.

  

Тачи сматра да Косово и Србија имају „сигурну” европску перспективу и уверен је да
Брисел неће условљавати Београд да бира између Косова и Европе.

  

„То питање се не поставља... У Бриселу се ради на томе како да се регион интегрише
што брже у Европу и Брисел је веома свестан и пажљив у вези реалности Косова”, додао
је "потпредседник косовске владе".

  

Тачи је казао да је циљ косовске владе да гради добросуседске односе са свима у
региону и навео да је један од њених приоритета „интензивирање сарадње са Црном
Гором”.
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Тачи, који ће се сутра у Подгорици срести са највишим црногорским званичницима, је
казао да ће са саговорницима у Црној Гори разговарати о „затварању питања која су
била отворена, али не и проблематична”.

  

У том смислу навео је питање разграничења и демаркације државне границе и казао да
је више од 95 одсто посла завршено, а да је престали дио „техничке” природе за које
верује да ће ускоро бити решено.

  

„То није политичко питање, око тога смо се договорили”, констатовао је потпредседник
косовске владе.

  

Тачи је обећао да ће косовске власти ускоро кренути у промену устава како би
црногорска и хрватска заједница биле признате и добиле своје представнике у
косовском парламенту.

  

(Танјуг)
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